Копипаста:От чего мы не любим X — Lurkmore

Touhou Project (оригинал)

Разбор, от чего мы не любим тохомразоту.

1. Человек начавший играть в тоху, как правило слабоволен и лишён вкуса.

Слабоволен он потому что подался навязанному мнению что играть в тохугниль — хорошо и интересно.

Хотя возможно он начал играть что бы стать ближе к ИЛИТЕ, тогда он просто уебан.

А вкуса он лишён от того что играть в 2010 году в уебанство по графике, движку и сюжету прочно застрявшее в середине 80-х будет только редкостный говноед.

Впрочем любой тохоёб — говноед.

Некоторые оправдывают себя тем, что там дескать няшки, но любому здравомыслящему человеку понятно что няшки в таком графоне болше похожи на говно, чем на няшек.

2. Тохоёб как правило не хочет жрать говно в одиночку и подбивает окружающих к **ГОВНОЕДСТВУ**. Стоит в каком либо сообществе завестись тохоёбу, как он начинает методично, как свидетель иеговы или продавец герболайфа впаривать своё говно.

Как правило он использует ограниченный набор причин:

- >-В это играет ИЛИТА
- >-Там няяяшки.

Как мы видим из пункта один, обе эти причины — надуманное уебанство.

Как правил в около АИБшные сообщества собираются люди со слабой волей, т.е латентные тохоёбы. И со временем, например, сообщество посвящённое аниме LuckyStar становится полностью заполнено тохоёбами-говноедами.

3. Тохоёб со временем тупеет, не мудрено, попробуйте вы каждый день жрать говно)) Всё общение тохоёба сводится к «няк-няк» и постингу картинок с тохомразотой.

Как видите, пользы от тохоёба ни какой, более того он приносит лишь вред заражаю остальных слабовольных людей **ТОХОГНИЛЬЮ**.

В древние времена прокажённых ссылали в лепрозории не путайте с лепрой, лол что бы они не заразили здоровых.

Поэтому я требую беспощадно банить и пидоразить всех поражённых тохогнилью. Им не место на АИБ!

Майнкрафт

Разбор, от чего мы не любим кубомразоту:

- 1. Человек, начавший играть в майнкрафт, как правило слабоволен и лишён вкуса. Слабоволен он потому что подался навязанному мнению что играть в копрокубы хорошо и интересно. Хотя возможно он начал играть чтобы КОПАТЬ, тогда он просто уебан. А вкуса он лишён от того, что играть в 2010 году в уебанство по графике, движку и сюжету прочно застрявшее в середине 80-х будет только редкостный говноед. Впрочем, любой кубоёб говноед. Некоторые оправдывают себя тем, что там дескать руда, но любому здравомыслящему человеку понятно что руда в таком графоне больше похожа на говно, чем на ископаемое.
- 2. Кубоёб как правило не хочет жрать говно в одиночку и подбивает окружающих к ГОВНОЕДСТВУ. Стоит в каком либо сообществе завестись кубомрази, как он начинает методично, как свидетель иеговы или продавец герболайфа впаривать своё говно.

Как правило он использует ограниченный набор причин:

- >Там можно КОПАТЬ.
- >Там руда.

Как мы видим из пункта один, обе эти причины — надуманное уебанство. Как правило в околотохочановские сообщества собираются люди со слабой волей, т.е латентные кубомрази. И со временем, например, сообщество посвящённое Touhou Project становится полностью заполнено кубоёбами-говноедами.

3. Кубомразь со временем тупеет, не мудрено, попробуйте-ка вы каждый день копать говно по шесть часов подряд Всё общение кубоёба сводится к «ололо я утопил в лаве алмазную кирку» и воплям типа «БЛЯ, озеро лавы на респавне, сервер говно, а админ сраный мудак!» Как видите, пользы от кубомрази никакой, более того он приносит лишь вред, заражая остальных слабовольных людей КОПРОКУБАМИ. В древние времена прокажённых ссылали в лепрозории (не путайте с лепрой, лол) чтобы они не заразили здоровых. Поэтому я требую беспощадно банить и пидорасить всех поражённых копрокубами. Им не место в чятиках, посему, мы — Божественные Посланники Великого ЗУН'а, требуем решительных и жестоких мер по отношению к КУБОМРАЗОТЕ.

My Little Pony

Разбор, почему мы не любим пониуебков

- 1. Они жрут говно. Точнее, они смотрят дешевую рекламу пластиковых игрушек и ищут в ней какой-то глубокий смысл.
- 2. Они пытаются накормить эти говном других. Яркий тому пример сосач и очкопараша, где понидауны могут постить где хотят и что хотят и активно этим пользуются.
- 3. При этом, у них огромное ЧСВ. Этому немало способствует большое количество шаблонов для обводки; любой криворукий мудак в пеинте может создать bronylevelmasterpiece.
- 4. Пониуебки ненавидят человечество и природу и стремятся им подосрать. Игрушки, которые покупают и забесплатно рекламируют фанаты My Little Pony, сделаны из хуево разлагающегося в природе пластика и очень неэкологичны, при этом приходят в негодность за срок от года до пяти.
- 5. Пониуебки ненавидят другие фендомы и стремятся им подосрать. Думаю, не надо объяснять, как чувствует себя %D-фаг при учете всех предыдущих пунктов, когда он видет криво разукрашенный под %D понитемплейт. Если всем похуй, они просто критикуют целевой фендом и начинают впаривать всем свое говно.
- 6. Взрослые пониуебки лицемерны. Все, что им интересно пластиковые игрушки, а настоящих пони они считают уродливыми. С другой стороны, многие представительницы реальной ЦА MLP:FiM считают дизайн четвертого поколения, раскрученного быдлостудентами на формане, страшным.
- 7. Понимразь хамы и пидоры. Если их попросить прекратить постить свою срань в местах общего пользования, они запостят ее в два раза больше.

Посему я всячески рекомендую владельцам интернет-сообществ любого размера уделить пристальное внимание блокировке понизаразы. Если не банить и не пидорасить понигниль, любой форум, блог или вики превратится в клон нульчепараши. Я все сказал.

Linux

Разбор, от чего мы не любим убунтят.

1. Человек, установивший себе «Убунту», как правило слабоволен и лишён вкуса.

Слабоволен он потому, что поддался навязанному мнению, что пользоваться «Убунтой» удобно и приятно. Хотя возможно, он установил её, чтобы стать ближе к ПРЫЩЕБЛЯДЯМ. Тогда он просто уебан. А вкуса он лишён от того, что использовать в 2011 году вместо ОС тормозную перделку с интерфейсом цвета несвежего дерьма, пидорским расположением кнопок в оконном менеджере и выбором софта уровня середины 90-х будет только редкостный говноед.

Впрочем любой убунтёнок — говноед.

Некоторые оправдывают себя тем, что она дескать быстрее винды, но любому здравомыслящему человеку понятно, что любой линукс, обвешанный свистоперделками и нахуй ненужными приложениями, драйверами и службами, будет тормозить покруче среднестатистического засранного седьмого Шиндовса, а ПО, разработанное студентотой на выходных во время очередной пьянки в общаге, будет работать не очень стабильно.

2. Убунтёнок как правило не хочет жрать говно в одиночку и подбивает окружающих к ГОВНОЕДСТВУ. Стоит в каком либо сообществе завестись убунтёнку, как он начинает методично, как свидетель иеговы или продавец герболайфа впаривать своё говно.

Как правило он использует ограниченный набор причин:

- > Линукс это ИЛИТНО.
- > У нас СООБШЕСТВО.

Как мы видим из пункта один, обе эти причины — надуманное уебанство.

Как правил в около АИБшные сообщества собираются люди со слабой волей, т.е латентные убунтята. И со временем, например, сообщество посвящённое программному обеспечению или быдлокодингу становится полностью заполнено убунтятами-говноедами.

3. Убунтёнок со временем тупеет, не мудрено, попробуйте вы каждый день жрать говно. Всё общение убунтёнка сводится к обзыванию всех вокруг «красноглазыми прыщеблядями» и «тупорылыми сперморабами».

Как видите, пользы от убунтёнка ни какой, более того он приносит лишь вред, заражая остальных слабовольных людей УБУНТЯТСТВОМ.

Аниме

Разбор, отчего мы не любим анимешную мразоту

1. Человек, начавший смотреть аниме, как правило слабоволен и лишён вкуса. Слабоволен он потому, что поддался навязанному мнению, что смотреть аниме — хорошо и интересно. Хотя, возможно, он смотрит аниме, чтобы стать ближе к ИЛИТЕ, тогда он просто уебан.

А вкуса он лишён от того, что смотреть эти мультики в 2012 году, с заштампованными персонажами и

примитивным сюжетом, будет только редкостный говноед.

Впрочем любая анимеблядь — говноед.

Некоторые оправдывают себя тем, что там дескать няшки, но любому здравомыслящему человеку понятно, что нарисованное разноцветное говно больше похоже на говно, чем на няшек.

2. Анимеблядь как правило не хочет жрать говно в одиночку и подбивает окружающих к ГОВНОЕДСТВУ. Стоит в каком-либо сообществе завестись анимебляди, как она начинает методично, как свидетель иеговы или продавец герболайфа впаривать своё говно.

Как правило, он использует ограниченный набор причин:

- > Это смотрит ИЛИТА
- > Там няяяшки.

Как мы видим из пункта один, обе эти причины — надуманное уебанство.

Как правило, в около АИБшные сообщества собираются люди со слабой волей, т.е латентные анимебляди. И со временем, например, сообщество посвящённое аниме LuckyStar становится полностью заполнено анимеёбами-говноедами.

3. Анимеблядь со временем тупеет, не мудрено, попробуйте вы каждый день жрать говно))

Всё общение анимебляди сводится к «няк-няк» и постингу картинок с няшками.

Как видите, пользы от анимебляди никакой, более того, она приносит лишь вред, заражая остальных слабовольных людей АНИМЕГНИЛЬЮ.

В древние времена прокажённых ссылали в лепрозории, не путайте с лепрой, лол, чтобы они не заразили здоровых.

Поэтому я требую беспощадно банить и пидорасить всех поражённых анимегнилью.

Им не место на АИБ, по сему, требуем решительных и жестоких мерк по отношению АНИМЕМРАЗОТЕ.

Нинтендо

Разбор, от чего мы не любим нинтендомразоту.

1. Человек начавший играть в нинтендо, как правило слабоволен и лишён вкуса.

Слабоволен он потому что подался навязанному мнению что играть в нинтендогниль — хорошо и интересно.

Хотя возможно он начал играть что бы стать ближе к ИЛИТЕ, тогда он просто уебан.

А вкуса он лишён от того что играть в 2016 году в уебанство по графике, движку и сюжету прочно застрявшее в середине 80-х будет только редкостный говноед.

Впрочем любой нинтендоёб — говноед.

Некоторые оправдывают себя тем, что там дескать ностальгия, но любому здравомыслящему человеку понятно что ностальгия по играм от нинтендо болше похожа на говно, чем на ностальгию.

2.Нинтендоёб как правило не хочет жрать говно в одиночку и подбивает окружающих к ГОВНОЕДСТВУ. Стоит в каком либо треде завестись нинтендоёбу, как он начинает методично, как свидетель иеговы или продавец герболайфа впаривать своё говно.

Как правило он использует ограниченный набор причин:

- -В это играет ИЛИТА
- -Там ностальгия.

Как мы видим из пункта один, обе эти причины — надуманное уебанство.

Как правил в околоконсольные сообщества собираются люди со слабой волей, т.е латентные нинтендоёбы. И со временем, например, тред посвященный консоли PS Vita становится полностью заполнен нинтендоёбами-говноедами.

3.Нинтендоёб со временем тупеет, не мудрено, попробуйте вы каждый день жрать говно. Всё общение нинтендоёба сводится к «ноугеймз» и постингу скринов с метакритика.

Как видите, пользы от нинтендоёба ни какой, более того он приносит лишь вред заражаю остальных слабовольных людей НИНТЕНДОГНИЛЬЮ.

В древние времена прокажённых ссылали в лепрозории, что бы они не заразили здоровых. Поэтому я требую беспощадно банить и пидоразить всех поражённых нинтендогнилью. Им не место в вита-треде, по сему, мы — Божественные Посланники Сони Плейстейшн, требуем решительных и жестоких мерк по отношению к НИНТЕНДОМРАЗОТЕ.

Дота

Разбор, от чего мы не любим доту.

1.Человек начавший играть в доту, как правило слабоволен и лишён вкуса.

Слабоволен он потому что подался навязанному мнению что играть в дотагниль — хорошо и интересно. Хотя возможно он начал играть что бы стать ближе к НОРОТУ, тогда он просто уебан.

А вкуса он лишён от того что играть в 2000-лохматом году в уебанство по графике, движку и сюжету прочно застрявшее в середине 3000-х до н. э. будет только редкостный говноед. Впрочем любой дотаёб — говноед.

Некоторые оправдывают себя тем, что там дескать тимплей, но любому здравомыслящему человеку понятно что тимплей в таком обществе школьников-мамоёбов болше похожи на говно, чем на тимплей.

2.Дотаёб как правило не хочет жрать говно в одиночку и подбивает окружающих к ЗАДОТСТВУ. Стоит в каком либо сообществе завестись дотаёбу, как он начинает методично, как свидетель иеговы или продавец герболайфа впаривать своё говно. Как правило он использует ограниченный набор причин:

- >-В это играют ФСЕ
- >-Там тимплей азаза.

Как мы видим из пункта один, обе эти причины — надуманное уебанство.

Как правил в около геймерские сообщества собираются люди со слабой волей, т.е латентные дотаёбы. И со временем, например, сообщество посвящённое игре "Сталин против марсиан" становится полностью заполнено дотаёбами-говноедами.

3.Дотаёб со временем тупеет, не мудрено, попробуйте вы каждый день жрать говно)) Всё общение дотаёба сводится к «маму ебал» и постингу картинок с мемчегами про спудимума.

Как видите, пользы от дотаёба ни какой, более того он приносит лишь вред заражаю остальных слабовольных людей ДОТАГНИЛЬЮ.

В древние времена прокажённых ссылали в лепрозории не путайте с лепрой, лол что бы они не заразили здоровых.

Поэтому я требую беспощадно банить и пидоразить всех поражённых дотагнилью. Им не место на АИБ!